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ATA DA 12 8 ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIUNICPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 13/08/2024. 

Aos 13(treze) dias do mês agosto do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 128ª (centésima vigésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência da Vereadora Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José 
Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Bruno Anderson 
Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo 
Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 09(nove). E 
ausente: Antônio ítalo Bessa Bomfim, José Liliaudo Monteiro Cavalcante. Em 
seguida a Senhora Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada 
em: 06/08/2024. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. 
Com a palavra a Senhora Presidente autorizou leitura do Requerimento nº 58 /2024 
do Vereador Bruno Alcino - Requer a reforma do Posto de Saúde do Alto Supriano. 
Com a palavra o Vereador Bruno falou que o posto está precisando de uma 
reforma para melhor atender a população. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. Com a palavra o vereador Paulo Quaresma parabenizou o Bruno e 
falou que por ocasião de uma reforma e ampliação no citado posto, era Secretário 
de Saúde, tenho certeza que o executivo fará. Continuando foi autorizado leitura do 
Requerimento nº 59/2024 - solicitando Quebra-Molas para a rua Manoel Gomes 
Pereira. Com a palavra o vereador Fernando falou que está atendendo solicitação 
dos moradores de rua, para evitar acidentes. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura do Requerimento nº 60/2024 -
solicitando a nomeação da Praça localizada em frente à rua Sebastião Bezerra e 
da EEMTI Maria do Carmo Bezerra de MARIA JOSÉ DA SILVA GONÇAVES (IN 
MEMORIAM). Com a palavra a vereadora Cetina falou que como a reforma da 
praça será iniciada e como era conhecida a Dona Zeca sempre morou ali e 
inclusive seus filhos ainda moram a homenagem é justa. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Secretário foi autorizado a fazer 
leitura do Projeto de Lei nº 08/2024 da Vereadora Alexandra da Hora - "Dispõe 
sobre a qualificação de entidades como Organizações Socais e cria o Programa 
Municipal de Publicização e a Comissão Municipal de Publicização e dá outras 
providências". Com a palavra a Vereadora Alexandra cumprimentou a todos e 
falou que já existia essa Lei e foi revogada. Estou solicitando novamente, pois se 
trata de a permissão para o executivo fazer parcerias com entidades, um espaço 
para serem inseridos na comunidade. Peço que o Executivo tenha sensibilidade 
para quando a família precisar ter pra onde ir, o município ter as vagas. Vê os filhos 
nas drogas é muito triste. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Dando início ao segundo expediente o vereador Fernando fez uso da palavra para 



96 

agradecer a Secretaria de Infraestrutura na pessoa do Secretário Raimundo Filho 
pelo trabalho das estradas da zona rural para dá um melhor acesso as 
comunidades. Agradeceu também a parceria na parte de iluminação pública, que já 
foi colocado quase todas as luminárias que necessita. Estamos sempre 
reivindicando porque esse é nosso papel. Com a palavra o vereador Bruno Alcino 
falou que o Secretário Raimundo Filho disponibilizou a máquina para o 
Assentamento, as pessoas irão transitar melhor, vai dá acesso a ambulância. 
Agradeço e parabenizo. Também a Secretária de Saúde, agora temos três 
ambulâncias a disposição da população. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 13 de agosto de 2024. 
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